



Turistična agencija SCANDO TURIZEM D.O.O. Breznikova 15, 1230 Domžale  
Tel.: 01 724 43 18, 01 724 43 19; e-pošta: scando@siol.net

## MEHIKA - YUCATAN



### 1.DAN, 14.01.2022: LETALO

Odhod iz enega bližnjih letališč z enim prestopanjem v Cancun.

### 2.DAN, 15.01.2022: CANCUN – PLAYA DEL CARMEN

V dopoldanskih urah pristanemo v Cancunu. Po opravljenih carinskih formalnostih sledi prevoz do hotela v mestu Playa del Carmen. Namestitev, prosto. Zvečer se bomo lahko sprehodili do znamenite Pete Avenije in že prvi dan lahko poizkusili pravo mehiško hrano. Nočitev.

### 3.DAN, 16.01.2022: PLAYA DEL CARMEN – RIO LAGARTOS – VALLADOLID

Po zajtrku se bomo odpeljali do vasice Rio Lagarto, ki nas bo popeljala v preteklost, kjer bomo še vedno občutili čar preproste, podeželske Mehike. Na stotine flamingov in roza voda bližnjih rudnikov soli je nežna mešanica življenja, industrije in narave v popolnem ravnovesju. Življenje se v Rio Lagartosu zgodi v svoji resnični obliki. Odpeljali se bomo v laguno, ki je del naravnega rezervata kjer bomo opazovali flaminge. Prav tako je rezervat poznan kot raj za opazovalce ptičev. Nato se bomo odpeljali do prijetnega kolonialnega mesta Valladolid. Namestitev v hotelu in prosto. Proti večeru se bomo sprehodili po mestecu in si morda privoščili okusni avokada, poznani takos, hladno pivo ali ostale mehiške specialitete. Nočitev.

### 4.DAN, 17.01.2022: VALLADOLID - CHICHEN ITZA – IZAMAL - MERIDA

Po zajtrku sledi vožnja do enega najbolj poznanih in najbolj ohranjenih majevsko-tolteških mest Chichen Itza. Sprehod mimo obnovljenih templjev, ogled piramide Kukulcan, ki so jo Maji uporabljali za proučevanje astronomije, tempelj bojevnikov, skupino tisočih stebrov, tržnico, največje igrišče za žogo, veliki globoki vodni zbiralnik, kjer so žrtvovali ljudi bogovom... Že malce utrujeni se bomo odpeljali do mesta Izamal, ki ga imenujejo tudi Rumeno mesto, saj so v glavnem vse fasade v rumeni barvi. Sprehod po tem mestu, kjer je eden najlepših in najbolj ohranjenih samostanov iz kolonialnih časov. Samostan navdihuje s svojo dosledno pastelno rumeno barvo. Nato sledi vožnja v Merido, glavno mesto države Yucatan. Prevoz do hotela, prosto. Zvečer se bomo lahko sprehodili po tem simpatičnem mestu z osrednjim trgom Zocalo.

Nočitev.

#### **5.DAN,18.01.2022: MERIDA – UXMAL – CENOTE**

Zajtrk. Ta dan se bomo odpeljali do Uxmala, kjer si bomo ogledali velike piramide, vladarjeve palače, samostan in templje. Na poti nazaj v Merido se bomo zaustavili pri Cenote, prekrasni jami, velikem zbirališču čiste vode, ki je Majem pripomogla zadovoljevati potrebe po potni vodi in s tem trajno naselitev. V jami se bomo lahko v čisti vodi osvežili in nadaljevali vožnjo v Merido. Prosto in nočitev.

#### **6.DAN,19.01.2022: MERIDA – LAGUNA BACALAR**

Zajtrk in obisk ogromne tržnice v Meridi, ki nas ne bo pustila ravnodušne. Stojnice se bodo šibile pod tropskim sadjem in svežo zelenjavo. Kasneje se bomo sprehodili po aveniji Montejo do osrednjega trga Zocala, mimo guvernerjeve palače in katedrale. Nato se bomo odpeljali do cca 5 ur oddaljene lagune Bacalar. Na poti sledijo krajši postanki in že bomo prispeli do jezera Bacalar. Namestitev, prosto in nočitev.

#### **7.DAN,20.01.2022: MERIDA – LAGUNA BACALAR - TULUM**

Jezero Bacalar ali Laguna sedmih barv je dolgo in ozko jezero blizu mehiške meje z Belizejem. Poznano je po presenetljivi modri barvi in bistrosti vode, delno tudi zaradi belega apnenčastega dna. Jezero napajajo podzemne reke, katerih odprti bazeni so Cenoti. Zaradi poroznega apnenca polotok Yucatan skoraj nima jezer, jezero Bacalar je največje, napaja pa ga 450 km podzemne reke, ki je del največje svetovne vodne jame. Bacalar velja za idealno mesto za ljubitelje narave. S čolnom se bomo odpravili raziskovat to čarobno laguno, obiskali Cenote, se lahko kopali v kristalno čisti vodi, se popeljali po piratskem kanalu... Zadovoljni s čudovitim dnem se bomo odpeljali proti Tulumu. Namestitev v hotel. Prosto in nočitev.

#### **8.DAN,21.01.2022: TULUM – PLAYA DEL CARMEN**

Po zajtrku se bomo odpeljali do prečudovitega majevskega templja, ki leži na vzpetini tik ob morju in je zagotovo najbolj fotografirana znamenitost v Mehiki. Po ogledu sledi prevoz na Playa del Carmen, kjer nas bo pričakal simpatičen hotel tik ob morju, pa vseeno v bližini restavracij in živahnega mesta. Namestitev, prosto in nočitev.

#### **9.-10.DAN,22.-23.01.2022: PLAYA DEL CARMEN**

Zajtrk in prosto za samostojne aktivnosti ali lenarjenje na čudoviti plaži ob kristalno čistem karibskem morju. Nočitev.

#### **11.DAN,24.01.2022: PLAYA DEL CARMEN – CANCUN - LETALO**

Zajtrk in prevoza na letališče v Cancun. Po opravljenih carinskih formalnostih poletimo proti domu. S pristankom na enem bližnjih letališč se naše potovanje konča.

**DATUM ODHODA:** 14. januar 2022

**POPUST NA ZGODNJE PRIJAVE DO 15.11.2021: 100,00 EUR na osebo**

**CENA ARANŽMAJA NA OSEBO MIN. 10 OSEB:** ~~1.695,00~~ EUR = 1.595,00 EUR  
**CENA ARANŽMAJA NA OSEBO MIN. 8-9 OSEB:** ~~1.765,00~~ EUR = 1.665,00 EUR  
**CENA ARANŽMAJA NA OSEBO MIN. 6-7 OSEB:** ~~1.895,00~~ EUR = 1.795,00 EUR

**DOPLAČILO ZA ENOPOSTELJNO SOBO:** 235,00 EUR

**NAJMANJŠE ŠTEVILO POTNIKOV:** 6

**V CENO ARANŽMAJA JE VKLJUČENO:** Letalski prevoz, letališke takse, navedeni prevozi s klimatiziranimi vozili po Mehiki, ogledi in vstopnine po programu, spanje v hotelih s 3\* in 4\* na osnovi nočitve z zajtrkom, slovenski vodnik in organizacija potovanja.

**V CENO ARANŽMAJA NI VKLJUČENO:** Dodatna hrana, pijača, dodatni izleti, storitve po vaših naročilih, napitnine.

**PRIJAVE:** Ob prijavi izpolnite prijavnico in plačate varščino 30% cene aranžmaja, preostali del pa najpozneje 15 dni pred odhodom. Plačilo varščine vam zagotavlja rezervacijo. Pri morebitnih odjavah upoštevamo Splošne pogoje za potovanja, ki so vam na voljo v naši agenciji. Pridržujemo si pravico do odpovedi potovanja, če se ne prijavi zadostno število potnikov. Potujete na svojo odgovornost, lahko pa vam uredimo zdravstveno zavarovanje za potovanje in zavarovanje rizika odpovedi. Splošni pogoji in navodila za potovanja so vam na voljo kot posebna tiskana priloga k programu v naši poslovalnici. Pridržujemo si pravico do spremembe cene aranžmaja, če se spremenijo devizna razmerja. Za prijave veljajo Splošni pogoji in navodila za potovanja turistične agencije.